



养车

## 降低车内的噪音 改善乘坐舒适性

很多车主都有这样的感受,驾车特别是跑高速时,汽车噪音已成为影响驾车环境的主要因素。人们长时间接触噪音,会耳鸣、多梦、心慌及烦躁,或直接引起听力下降甚至失聪,其中由车辆噪音间接引发的交通事故,也并不鲜见。据专业技师介绍,汽车噪音大致来源于发动机噪音、排气噪音、风扇、传动系统、制动系统、轮胎和风噪等,而通过后天的改装,大多噪音是可以有效地降下来的。

在做汽车隔音前,应先检查一下车况,有些噪音是由车辆本身的故障引起,如轮胎气压不正常、不规则磨损、悬挂或底盘损坏及发动机异响等。而系统的隔音工程主要通过减振、降噪、密封三个步骤来完成。其中,车门、后备箱、车底盘、引擎盖和车顶是最容易产生空气摩擦噪音的地方,因此,这些地方都是隔音降噪处理的重点。而对于发动机的噪音,则最好在引擎盖下粘贴一种高级吸音泡沫声学材料,既可吸收和消耗大量发动机的噪音,又能抑制引擎盖的振动和阻隔来自发动机的热量,保护车漆表面不受高温损伤。据了解,通过专业的施工技术,在不破坏原车电路,不改变原车结构的前提下,隔音工程可使车内噪音下降4~8分贝,大大提升驾车的舒适度。

## 夜间开车 如何才会最安全

随着冷空气的不断光临,受频繁的雾气影响,行车条件比其他季节恶劣许多,特别是在晚上开车,本来视野就差,再加上挡风玻璃上雾气弥漫,给司机们埋下了安全隐患。那么,夜间开车如何才会最安全?

### 空调压缩机对抗雾气

车窗雾气是行车大敌。遇到这种情况,一些新手司机要么不停擦拭要么只好开窗驱雾,但效果都不明显。其实,如果你足够细心的话,会发现很多汽车说明书中都介绍了除雾气的方法,最有效的妙方是将空调风口调到风窗模式,打开空调制冷开关,让压缩机工作,雾气便会在数秒之内消失得无影无踪。需要强调的一点是,此时要把温度旋钮置于暖风位置,就可以达到既除雾又保暖的目的;如果将温度控制旋钮调到冷风挡的话,车内的驾驶人员可就吃不消了。

### 变换远近光灯提醒行人

虽然夜间人车稀少,但由于工作一天身心疲惫等原因,行人和自行车主的警觉性比较低。车主朋友们可以经常变换远近灯光,这样既有利于自己观察环境和路况,又能够通过灯光的变化减轻眼部疲劳,加强兴奋度。变化的灯光还能够提醒周围车辆和行人,吸引他们的注意力,对彼此都有好处。



活动

## 品质追求 传承喜悦 瑞安宝隆启动 HVC 项目

日前,瑞安宝隆HVC项目晚宴正式启动,这标志着温州地区首家HVC尊贵客户的BMW授权经销商诞生了。HVC(High Value Customer)被定义为尊贵客户,成为HVC可以享受瑞安宝隆最专业团队提供的最卓越服务,HVC的启动意味着该专业团队将不断推出更人性化、更完善、更高质量的售后服务,以高端服务品质凸显高端品牌文化。

据了解,瑞安宝隆对启动活动全程进行微博直播,跟粉丝进行互动,见证这历史性的一刻。在当天晚宴现场的爱心物品拍卖环节,拍卖所得共10950元全部捐给宝马爱心基金。另外,由拍卖得主抽出幸运客户3名,获赠代金券,传递喜悦,延续更美好的爱心。



焦点

## 江铃汽车百强巡展瑞安站展风采

2011年(第八届)全国百强县市汽车巡展瑞安站日前完美落幕,在本次展会上,江铃汽车以“高品质,实价格”,给瑞安消费者带来更多惊喜。

江铃汽车作为商用车的领导品牌,成为商用车展区的耀眼明星。红旭江铃表示,这次江铃全系车型“全线出击”,用最实惠的价格、最全面的车型、最优质的服务,真情回报瑞安消费者。记者在

现场看到,前来江铃汽车展台咨询和有意购买的消费者络绎不绝,两天签下了2台订单。

此次车展,江铃全系车型集体亮相,其中,今年新上市的江铃驭胜、7.68万元的江铃宝典、6.18万元的江铃顺达以及新时代全顺等车型得到了新、老用户的一致好评。

近年来,江铃汽车销量增长迅猛,远超同行业平均发展水平,江铃汽车畅销的决定性因素在于其良好的品牌形象,省油、舒适、耐用的产品特性以及高性价比等优势。通过本次车展,江铃汽车充分展示了其产品优势,做到以展促销、拉动汽车消费、传播汽车文化,以优质的服务和丰富的活动回馈瑞安广大消费者和用户。

## 一汽-大众瑞安国荣4S店爱车养护学堂 帮助车主掌握驾驶技巧

上周日,一汽-大众瑞安国荣4S店第82期“自己动手 快乐学用车”爱车养护学堂活动圆满结束。据悉,下一期将于11月6日下午14时准时开课,该店为每位参与的客户准备了代金券和神秘礼品,欢迎购车3个月内的车主踊跃参与。

据了解,爱车养护学堂主要针对车主有关保险知识进行现场解答,如何对突发事故做好及时的应变处理,并就驾驶时的注意事项、自己动手学换轮胎等内容予以详解。更重要的是经验丰富的讲师紧密结合日常驾驶经验,教育车主养成良好、正确驾驶的习惯,提升客户主动安全和有效保养意识。



优惠

## 东风日产 车展前大放价 预先享受车展同步优惠

11月10日-14日,温州汽车博览会将在温州国际会展中心隆重举行。东风日产瑞安东晨专营店为回馈广大消费者,特于车博会前推出“共赢车博会·车展价格提前享”活动。东风日产产品旗下天籁、骊威、骐达、逍客、奇骏、玛驰、阳光、轩逸及楼兰全系车型都将以最高优惠完美呈现。预先享受车展同步优

惠,相关车型将释放车展价格,特价车型优先抢购,机会不容错过。

### 展会价格提前享受

即日起,在东风日产温州各专营店购车预享车展优惠的基础上还有豪华超值大礼相送。专营店工作人员表示:本次活动不仅能够提前享受车展的价格,也不

存在展会后排队提车的情况,而且价格绝对不会让消费者失望。

### 展会特价车提前抢购

东风日产原计划在展会推出限量版特价车,本次活动中,将提前公布特价车型及车辆价格,现场参加活动客户均有优先挑选权、优先抢购权。



SHIFT the way you move

技术日产 人车生活

东风日产东晨专营店

| 奕歌 104 国道边下山根加油站对面 |

销售热线: 05188866

服务热线: 6811112